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En un país dado, el ingreso promedio anual de una persona es $6200 con una desviación estándar de $400. �a) Si se toma una muestra aleatoria de 64 personas en este país, encuentre la probabilidad de que el ingreso medio de la muestra exceda $6300.


b) Si se toma una segunda muestra independiente de 64 personas, encuentre la probabilidad de que ambas medias muestrales excedan $6300.


La carga máxima ( con un factor de seguridad generoso) para el elevador de un edificio de oficinas es 1000 kg. La distribución de frecuencias relativas de todos los hombres y mujeres que usan el elevador tiene distribución aproximadamente acampanada, con media igual a 75 kg. y desviación estándar de 17,5 kg. ¿Cuál es el mayor número de personas que se debe permitir en el elevador si se quiere que el peso total exceda el peso máximo con una probabilidad menor que 0.01?


Los pesos de las bolsas que salen de una embolsadora de papas tienen un peso aleatorio que se distribuye normalmente de modo tal que el 2% de las bolsas pesa más de 63 kg., y el 5% menos de 41,80 kg.


a) Entra un camión vacío al depósito y se lo pesa. Calcular la probabilidad de que al salir cargado con 100 bolsas haya aumentado el peso en más de 5500 kg. 


b) En cuánto habría que modificar el desvío estándar para que el promedio de 10 bolsas elegidas al azar sea menor de 48 kg. como máximo el 2% de las veces?


Una máquina embotella líquido en forma automática. Las botellas tienen un volumen Y:N(1000,10) en cm³ y son llenadas desde un pico que entrega una cantidad de líquido X, siendo X:N(990,20). 


En un proceso de llenado ¿Cuál es la probabilidad de derramar líquido?


Hallar la probabilidad de que de una muestra de 120 botellas más de 100 tengan 15 cm³ libres.


Para efectuar un control de calidad en cierto supermercado sobre los paquetes de espinaca congelada se decide pesar 40 paquetes y aceptar el embarque si el peso promedio supera los 490 g. Si el fabricante envasa con una media de 500g y desvío de 50g, hallar la probabilidad de que el supermercado rechace el envío.


En relación con un experimento aleatorio se define una variable distribuida según: 


f(x) = 0,75 (1-x)2 si  -1<x<1 ( 0 fuera del intervalo)


a) Calcular el valor medio y el desvío estándar de Y=4X-5


b) Calcular la probabilidad de que la suma de los valores obtenidos en 36 observaciones independientes de X sea superior a 1,8.


c) Calcular la cantidad esperada de veces, entre las 36 observaciones, que el valor de X es inferior a 0,25








